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                                           ANALÝZA ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022 

 

 Školní rok 2021/2022 započal s určitou nervozitou, co přinese další covidový vývoj, a jak nás 

tato opatření budou omezovat v naší práci. Vrhly jsme se s kolegyněmi proto do práce hned 

velmi aktivně. Navýšila jsem PH družiny a tím jsme mohly rozšířit naše řady o další paní 

vychovatelku na částečný úvazek. 

 

 A v září jsme začali jezdit na plavání ( 2.3.4. třída), které právě kvůli covidu neproběhlo 

v loňském roce. Též jsme zahájili spolupráci s nadací manželů Kellnerových        ,, 

Pomáháme školám k úspěchu,,. Pravidelná školení, práce s pedagogickým týmem i jejich 

lídry, rozvoj čtenářské gramotnosti nás velmi obohacuje a nastartovala nás novými metodami 

a technikami pro práci s dětmi. 

 

V říjnu jsme odstartovali čerpání dotace ,, Šablony III,, které jsme letos zaměřili na pomoc 

slabším dětem – kroužky doúček a práce s notebooky v rámci každodenní výuky, dále 

deskové hry, projektový den ve škole s odborníkem z oblasti ICT – animace a projektový den 

mimo školu – návštěva ZOO Plzeň a beseda s průvodkyní a fotografkou. Také jsme se 

v rámci šablon zapojili do kolegiálního sdílení zkušeností jak mezi kolegyněmi v naší škole, 

tak i s jinými školami. Proběhly vzájemné návštěvy ZŠ Osek u Hořovic a ZŠ Kozojedy.  

Další kroužky pořádané školou začaly též v říjnu pod vedením paní učitelek - Mgr. Lenka 

Hanzlíková kroužek německého jazyka a hudební kroužek, Mgr. Pavla Hrádková kroužek 

anglického jazyka, Mgr. Kateřina Pešková kroužek Sportuj ve škole, Bohumila Nodžáková 

Dis Eko tým , Gabriela Vnoučková keramický kroužek, tvořivý ateliér a kroužek logopedické 

nápravy. 

V říjnu odešla na MD paní asistentka V. Vaníčková Dis a vystřídala jí nová paní asistentka 

Ing. Tereza Buchtová. 

 

A hned začátkem listopadu nás postihla karanténa a s tím i karanténní opatření. Došlo k rušení 

všech naplánovaných akcí na měsíc listopad – návštěva 5.třídy ZŠ Strašice, besedy s policií a 

záchranáři, akce ke Dni EKoškol, příprava vánoční besídky v sokolovně. 

 

Prosinec jsme museli upravovat program akcí, nemohli jsme pozvat rodiče na vánoční 

výtvarnou štafetu, tak jsme si s dětmi zavyráběly na Vánoce samy – děti obcházely stanoviště 

po třídách a vyrobily si spoustu vánočních dekorací a dárečků pro své blízké. Místo vánoční 

besídky jsme každý adventní týden zpívali společně koledy u stromečku. I čertovskou besídku 

jsme zvládli bez návštěv zvenčí, velmi úspěšně se nadílky zhostili žáci 5.třídy. 

 

V lednu  jsme zahájili kurz bruslení na zimním stadionu Rokycany. A proběhly i kulturní akce 

– návštěva divadla Alfa Plzeň. Též byly vypsány různé Eko aktivity a soutěže, do kterých se 

naše škola zapojila a úspěšně i v červnu zakončila. 

 

V únoru nás zastavila druhá karanténa. 

 

V březnu jsme si pozvali k nám do školy pojízdné planetárium, které se nám všem moc líbilo, 

přijeli s velmi atraktivním programem. A vyjeli jsme opět za kulturou do divadla Alfa Plzeň.  

Na konci března se nám ohlásila ČŠI na pravidelnou kontrolní činnost. Výsledky byly velmi 

potěšující. 
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V dubnu jsme začali zvesela – oslavili jsme Aprílový den v sokolovně. Bohužel pak jsme 

trochu zvážněli a přivítali první děti z Ukrajiny. Do třetí třídy nastoupila Valery Zhuravlova. 

Do čtvrté třídy přistoupil Olexandr Ursta.  

V rámci plnění Minimálního preventivního programu a kariérového poradenství jsme si každý 

týden zvali do školy různé profese na besedu s dětmi. Potápěč, včelař, cukrářka, hasiči, 

záchranářka, lesní pedagog.  

 

Květen byl ve znamení testování , žáci 2.3.4. třídy testy Scio a žáci 5.třídy testování ČŠI. 

Výsledky jsem využila při autoevaluaci školy za tento školní rok. A za odměnu jsme vyjeli do 

Rokycan za kulturou – 1.třída Muzikál v LŠU, 1.2.třída na besedu do knihovny O Fabiánovi, 

vládci Brd. 3.4.5. třída na exkurzi po Rokycanských pověstech 

 

V červnu se přistěhovali další 2 žáci z Ukrajiny a na zápis do 1.třídy přišly 3 ukrajinské děti. 

Vyjeli jsme na školní výlet vláčkem a pěšky – na Kozel a po návratu se uskutečnila zahradní 

párty s občervstvením a kytarovým doprovodem. Závěr roku jsme si užívali po třídách různě. 

3.4.třída se loučila na přespání v Habru, 5.třída přespávala ve Svojkovicích. Eko tým 

přespával za odměnu za roční práci ve škole a plnil při tom spoustu zábavných úkolů. Místní 

fotbalisté si pro nás připravili těsně před koncem školního roku sportovní den na hříšti.  

30.června jsme se rozloučili s našimi páťáky na Obecním úřadě, rozdali dětem vysvědčení a 

popřáli všem bezpečné letní dny a mnoho krásných zážitků. 

 

 

 

 

 

 

Během celého roku se všechny vyučující aktivně vzdělávaly a náš přístup k DVPP byl 

pochválen při kontrole ČŠI. Máme vystudovanou ICT koordinátorku Mgr. Pavlu Hrádkovou, 

koordinátorku environmentální výchovy Bohumilu Nodžákovou  Dis. Nyní ukončuje studium 

výchovného poradce v Českých Budějovicích Mgr. Kateřina Pešková a studium koordinátora 

ŠVP Mgr. Lenka Hanzlíková. Druhý ročník maturitního oboru studuje dálkově ve Staňkově 

Gabriela Vnoučková. Jitka Zíbarová zakončuje studium na Pedagogické fakultě Plzeň státní 

zkouškou.  

 

Aktivně využíváme různé dotační programy, což také proběhlá inspekce ocenila.  

- Hradíme stravování sociálně slabých žákům z dotace  Obědy pro děti od organizace Women 

for Women.  

- Z dotace KÚ Plzeň jsme ošetřili Supervizí vztahy na pracovišti a nakoupili pomůcky pro 

zlepšení vztahů mezi dětmi a komunikace  

- A došlo k rekonstrukci jedné ze tříd ve spolupráci se zřizovatelem a z dotace IROP ve 

spolupráci s MAS Activios ,, Modernizace infrastruktury ZŠ Dobřív. Cca 1 300 000,- Kč  na 

vybudování multimediální učebny a nákup nové interaktivní tabule a notebooků pro děti. 

- Z dotace PK prevence digitální propasti a Nástroje pro oživení a odolnost – základní 

školy a gymnázia (učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitální kompetence) ve výši 

103 000,- byly nakoupeny notebooky a tablety pro děti jako výuková pomůcka. 

-Z dotace MŠMT probíhalo doučování ukrajinských dětí po dobu letních prázdnin, dvě 

hodiny denně. 
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Spolupracujeme s MAP Rokycany, využíváme jejich vzdělávací a poradenské činnosti 

Velmi úzce jsme napojeni na PPP Rokycany, máme ve škole metodika prevence a 

výchovného poradce a využíváme jejich vzdělávací a poradenké činnosti pravidelně. 

V plánu máme realizaci přístavby školy, kdy v současné době vrcholí zpracování projektové 

dokumentace a podání žádosti o dotaci. 

 

Moc si vážím spolupráce s obcí a s panem starostou, každoročně se snažíme školu 

zdokonalovat, modernizovat, opravovat. 

 

Pořádáme akce nejen pro děti, ale i pro rodiče a bývalé žáky a příznivce naší školy – již druhý 

ročník zahradní párty na školní zahradě na oslavu konce školního roku. 

 

Jsme tým, který táhne za jeden provaz a výsledky březnové inspekční činnosti to jen 

potvrzují. Vše je o spolupráci všech zainteresovaných stran – rodič – dítě – učitel – ředitel – 

zřizovatel. Děkuji všem za podporu 

 

 

 

Mgr. Lenka Hanzlíková 

Ředitelka školy  

 

 

 


